

Transferurile financiare, în creștere

Românii trimit bani în țară de la chioșc și de pe Facebook

SEMNE BUNE

Sumele care sunt trimise din România în alte țări au început să se majoreze, semn că economia crește, iar companiile angajează cetățeni străini, în special din Orientul Îndepărtat, a declarat șeful MoneyGram (Southern Europe), Massimo Canovi. Pe de altă parte, în țară intră sume tot mai mari dinspre nordul continentului, ceea ce înseamnă că românii care lucrau înainte în Italia și Spania s-au mutat în Marea Britanie, Norvegia și Suedia - „Suma medie trimisă este de 300 euro. A scăzut, față de anii trecuți, din cauza crizei. Însă piața din România este într-o continuă creștere. Din datele Băncii Mondiale, în 2016, românii care lucrează în străinătate au trimis în țară 3,5 miliarde dolari, comparativ cu 2015, când în România au intrat 3,085 miliarde dolari”. Pe de altă parte, dinspre țara noastră, fluxurile de bani merg... peste tot. „O explicație poate fi că unii români trăiesc acum peste hotare și trimit bani în străinătate, pentru a putea trăi în țările respective, înainte să se întoarcă acasă, sau că firmele au început să angajeze în România cetățeni străini. Economia autohtonă a început să crească și să importe forță de muncă din alte țări.



Este un semn foarte bun”, a mai spus Canovi. Comparând sumele care intră în țară cu cele care ies, la ce concluzie ajungem? „Valoarea sumelor transmise din România peste hotare este în creștere, însă asta nu reprezintă decât o mică parte din totalul sumelor care intră în țară. Pot însă să vă spun că am constatat că românii au început să trimită bani dintr-o localitate într-alta, iar MoneyGram a devenit un instrument interesant. Bani pleacă în special din București către alte orașe ale țării”.

BANII PLEACĂ PESTE TOT

De notat că, la nivel internațional, veniturile digitale înregistrate de MoneyGram la sfârșitul lui 2016 au crescut cu circa 16% față de anul anterior, compania axându-se acum și pe alte canale - online, mobil și chioșc,

nu numai pe tranzacțiile „cash to cash”. „Am lansat recent o aplicație pe Facebook, prin care utilizatorii pot trimite și primi rapid bani. De exemplu, românii care trăiesc în Marea Britanie sau în alte țări nordice au în continuare canalul „cash to cash”, dar avem contracte și cu Poșta din Marea Britanie și cu lanțul de magazine Tesco, care au un chioșc prin care pot face singuri tranzacții. O parte dintre ei intră și pe internet. Însă segmentul „cash to cash” are o pondere foarte mare în ceea ce privește tranzacțiile către România (trendul se păstrează însă și la nivel mondial)”, a conchis șeful MoneyGram.

Paul NĂSAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Nu mai poți depune sesizări pe pagina de Facebook a Primăriei Constanța!

În cazul în care ați încercat să faceți o sesizare pe pagina de Facebook a Primăriei Constanța și ați observat că nu prea mai aveți

care au nemulțumiri încă de vineri, 12 mai. „Primăria Municipiului Constanța anunță că, începând din 12 mai, pagina de Facebook a

limitată la publicarea de informații și vor fi păstrate paginile www.facebook

.com/PrimariaConstanta și www.facebook.com/Evenimente PrimariaConstanta. Paginile de Sesizări și Răspunsuri ale Primăriei Constanța și Poliției Locale Constanța vor fi închise”, se arată într-un comunicat al Primăriei Constanța. Sesizările și reclamațiile vor putea fi depuse în continuare pe site-ul Primăriei Constanța www.primaria-constant.ro, accesând serviciul „Trimite sesizări on-line”, iar rezolvarea acestora poate fi urmărită accesând serviciul „Află unde este cererea ta”. „Răspunsurile la sesizările deja înregistrate pe paginile de Facebook vor putea fi urmărite și vizualizate pe site-ul Primăriei Municipiului Constanța accesând serviciul „Află unde este cererea ta”, mai spun reprezentanții municipalității constănțene.



cum, nu vă impacentați. Nu vi s-a stricat calculatorul și nici Facebook nu are vreun defect. Pur și simplu, reprezentanții autorităților locale au închis această ușă pentru cetățenii

municipalității nu va mai oferi posibilitatea vizitatorilor de a posta sesizări on-line și comentarii la postări. Astfel, pagina de Facebook a Primăriei Constanța a fost

Pe scurt.

Vezi unde se oprește curentul electric în Constanța!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program: luni, 15 mai, municipiul Constanța, strada Andrei Mureșan (tronsonul delimitat de străzile Portiței și Baba Novac); străzile Steagului (tronsonul delimitat de străzile Dorului și Biruinței) și Biruinței (tronsonul delimitat de străzile Portiței și Baba Novac) - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, strada Baba Novac, blocurile BN2, BN6, BN7, BN8, BN10 și BN 16 - întrerupere parțială, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, strada Pelicanului nr. 1, bloc AV28, scara D - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, zona Peninsulă / statuie Lupoaică, b-dul Tomis nr. 36-40 - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; localitatea Vultur - întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00; localitatea Topraisar, cu străzile Dacia, Victoriei, Inului, Panseluței, Nucilor, Școlii, Crăiței și Bujorului - întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00; localitatea Dunăreni - întrerupere parțială, între orele 9.00 și 17.00; localitatea Ostrov - întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00.

„Black Sea and Balkans Security Forum - 2017”

În perioada 8 - 9 iunie se va desfășura la Constanța un amplu eveniment în domeniul securității și relațiilor internaționale - „Black Sea and Balkans Security Forum - 2017”, organizat de asociația New Strategy Center, în parteneriat cu Universitatea „Ovidius” din Constanța, Zona Metropolitană Constanța și Institutul Diplomatic Român. Forumul regional de securitate va aduce în România invitați cu o vastă experiență profesională, pentru a dezbate provocările clasice și emergente de securitate din zona Mării Negre și regiunea Balcanilor. Temele incluse pe agenda evenimentului se referă la securitatea energetică, cooperarea economică în cele două regiuni, securitatea cibernetică, acțiunile de război informațional, militarizarea regiunii Mării Negre. Împreună cu oficialii români reprezentând instituțiile cu responsabilități în domeniul relațiilor externe și securității naționale, invitații din străinătate vor dezbate în sesiuni deschise, dar și în paneluri supuse regulilor Chatham House temele de interes pentru securitatea României și zonelor învecinate. La Constanța, la complexul Del Mar din Mamaia, se vor reuni pentru două zile oficiali români și din cadrul NATO, precum și reprezentanți ai mediului academic și de specialitate din SUA, Marea Britanie, Israel, Germania, Italia, Polonia, Olanda, dar și din state ale zonei Mării Negre și din Balcani, precum Turcia, Georgia, Azerbaidjan, Ucraina, Republica Moldova, Grecia, Bulgaria, Serbia, Croația, Muntenegru. Evoluția evenimentelor din ultimii ani demonstrează că regiunea Balcanilor și cea a Mării Negre trebuie privite în mod unitar, mai ales prin prisma aspectelor din domeniul securității. Importanța strategică a Mării Negre a crescut constant după anexarea ilegală a Crimeei, declanșarea conflictului din estul Ucrainei și militarizarea Mării Negre. În același timp, fluxul migrator din 2015-2016 a vulnerabilizat și mai mult fragilele state din Balcani, precum și coeziunea la nivelul UE.